



GRK:n puolivuositiedote tammi-kesäkuu 2026: Vahva tulos, ennätysellinen tilauskanta ja strateginen yritysosto toteutettiin

28.7.2026 08:30:00 EEST | GRK Infra Oyj | Puolivuositiedote

GRK Infra Oyj Pörssitiedote (Puolivuositiedote) 28.7.2026 KLO 08.30

Taloudellinen kehitys lyhyesti:

4-6/2026

- Keski-Suomen Betonirakenne Oy:n (KSBR) hankinta saatiin päätökseen 30.6.2026. KSBR on yhdistelty GRK-konsernin lukuun 30.6.2026 alkaen: hankitut varat ja velat sisältyvät konsernin taseeseen raportointipäivänä, mutta liikevaihto ja tulos eivät vielä sisälly konsernin kauden 1-6/2026 tuloslaskelmaan.
- Liikevaihto oli 210,1 (231,9) miljoonaa euroa.
- Käyttökate oli 26,7 (19,7) miljoonaa euroa, eli 12,7 (8,5) prosenttia liikevaihdosta.
- Oikaistu liikevoitto oli 24,4 (16,5) miljoonaa euroa, eli 11,6 (7,1) prosenttia liikevaihdosta.
- Liikevoitto oli 22,1 (15,7) miljoonaa euroa, eli 10,5 (6,8) prosenttia liikevaihdosta.

1-6/2026

- Tilaukanta oli katsauskauden lopussa 1 169,6 (788,9) miljoonaa euroa, sisältäen KSBR:n tilaukannan.
- Liikevaihto oli 322,0 (406,4) miljoonaa euroa.
- Käyttökate oli 37,2 (31,6) miljoonaa euroa, eli 11,5 (7,8) prosenttia liikevaihdosta.
- Oikaistu liikevoitto oli 30,5 (25,1) miljoonaa euroa, eli 9,5 (6,2) prosenttia liikevaihdosta.
- Liikevoitto oli 28,0 (23,8) miljoonaa euroa, eli 8,7 (5,9) prosenttia liikevaihdosta.
- Omavaraisuusaste oli 53,0 (50,2) prosenttia.
- Sitoutuneen pääoman tuotto oli 127,9 (173,9) prosenttia.

GRK-konsernin keskeiset tunnusluvut:

Miljoona euroa (ellei toisin mainita)	4-6/2026	4-6/2025	1-6/2026	1-6/2025	1-12/2025
Liikevaihto	210,1	231,9	322,0	406,4	872,3
Liikevaihdon muutos ed. vuoteen, %	-9,4 %	27,2 %	-20,8 %	39,9 %	19,7 %
Käyttökate (EBITDA)	26,7	19,7	37,2	31,6	72,4
Käyttökate (EBITDA) -marginaali, %	12,7 %	8,5 %	11,5 %	7,8 %	8,3 %
Oikaistu käyttökate (Oikaistu EBITDA)	28,8	20,4	39,3	32,9	74,9
Liikevoitto (EBIT)	22,1	15,7	28,0	23,8	53,5
Liikevoittomarginaali (EBIT-%), %	10,5 %	6,8 %	8,7 %	5,9 %	6,1 %
Oikaistu liikevoitto (oikaistu EBIT) ¹	24,4	16,5	30,5	25,1	58,5
Oikaistu liikevoitto (oikaistu EBIT) -marginaali, % ¹	11,6 %	7,1 %	9,5 %	6,2 %	6,7 %
Kauden voitto (tappio)	18,7	13,4	24,8	18,8	43,0
Tilaukanta kauden lopussa	-	-	1 169,60	788,9	723,0
Operatiivinen vapaa kassavirta	-24,3	-24,7	-36,8	21,3	138,0
Sitoutuneen pääoman tuotto-% (ROCE-%) ^{1 2}	-	-	127,9 %	173,9 %	-

Oman pääoman tuotto-% (ROE-%)	-	-	25,1 %	40,7 %	27,8 %
Nettokäyttöpääoma ¹	-	-	-106,7	-61,0	-152,2
Nettovelka ¹	-	-	-161,8	-138,7	-246,7
Nettovelka / oikaistu käyttökate (oikaistu EBITDA)	-	-	-2,0	-1,7	-3,3
Omavaraisuusaste, %	-	-	53,0 %	50,2 %	55,1 %
Laimentamaton osakekohtainen tulos (euroa)	0,46	0,32	0,61	0,48	1,07
Laimennettu osakekohtainen tulos (euroa)	0,46	0,32	0,61	0,48	1,07
Henkilöstön keskimääräinen lukumäärä	1 320	1 214	1 269	1 161	1 197

1) Tunnusluvun laskentakaavaa on muutettu vuoden 2026 toisesta osavuositarkastuksesta alkaen. Vertailukausien tunnusluvut on oikaistu vastaavasti ja muuttuneiden tunnuslukujen täsmäytyslaskelmat kausilta, joita oikaistu koskee, on esitetty taulukko-osassa. Muutos vaikuttaa tunnuslukujen laskentaan vuoden 2025 neljännestä kvartaalista alkaen.

2) Negatiivisen sitoutuneen pääoman takia sitoutuneen pääoman tuottoa (ROCE-%) ei voi laskea kaudelle 1-12/2025.

Tunnuslukujen laskentakaavat ja täsmäytyslaskelmat on esitetty puolivuositarkastuksen taulukko-osiossa.

Tulosohjeistus vuodelle 2026 (päivitetty 30.6.2026)

GRK arvioi, että sen liikevaihto vuonna 2026 on 820–1 020 miljoonaa euroa (vuonna 2025: 872,3 miljoonaa euroa) ja oikaistu liikevoitto on 70–95 miljoonaa euroa vuonna 2026 (vuonna 2025: 58,5 miljoonaa euroa).

Toimitusjohtajan katsaus:

Vuoden 2026 ensimmäinen puolisko oli GRK:lle vahva. Olen erityisen tyytyväinen siihen, että pystyimme samanaikaisesti vahvistamaan tilauskantaamme, parantamaan kannattavuuttamme ja viemään eteenpäin strategiaamme kannalta tärkeitä hankkeita.

Katsauskauden lopussa tilauskantaamme nousi yhtiön historian korkeimmalle tasolle, 1 170 miljoonaa euroon. Vaikka tammi-kesäkuun liikevaihto jäi vertailukaudesta ja oli 322 miljoonaa euroa, kannattavuutemme kehittyi erinomaisesti. Tammi-kesäkuun oikaistu liikevoitto nousi 30,5 miljoonaa euroon ja oikaistu liikevoittomarginaali oli 9,5 prosenttia. Positiivinen tuloskehitys perustui harkittuun oikeiden ja kannattavien projektien valintaan, vahvaan operatiiviseen suorittamiseen, sekä tehokkaaseen projektien läpivientiin. Myös turvallisuusmittarit kehittyivät oikeaan suuntaan. Jatkamme edelleen pitkäjänteistä työtä turvallisuuden ja vastuullisen toimintakulttuurin kehittämiseksi. Turvallisuus säilyi toimintamme keskiössä.

Markkinanäkymät toimintamaissamme pysyivät kokonaisuutena suotuisina. Suomessa ja Virossa kasvun odotetaan jatkuvan maltillisena, kun taas Ruotsissa markkina tarjoaa edelleen vahvoja kasvumahdollisuuksia. Näemme toimintaympäristössämme runsaasti potentiaalia ja hyvät lähtökohdat kannattavan kasvun jatkamiselle.

Katsauskauden merkittävin strateginen virstanpylväs oli kesäkuun lopussa toteutunut Keski-Suomen Betonirakenne Oy:n (KSBR) yrityskauppa ja olen erittäin tyytyväinen siihen, että saimme hankkeen onnistuneesti päätökseen. Yritysosto tukee suoraan strategisia tavoitteitamme: kannattavaa kasvua, toiminnan laajentamista uusille infrarakentamisen osa-alueille sekä yksityisen sektorin asiakaskunnan kasvattamista. KSBR täydentää osaamistamme erityisesti teollisuus- ja energiarakentamisessa sekä vaativissa betonirakenteissa. Kauppa vahvistaa asemaamme Suomessa ja Ruotsissa sekä parantaa kykyämme toteuttaa entistä suurempia ja vaativampia hankkeita.

Teollisuus- ja energiasektorin pitkän aikavälin näkymät ovat edelleen vahvat Pohjoismaissa. Vihreän siirtymän investoinnit, datakeskushankkeet sekä sähköverkon kehittäminen luovat kysyntää myös tulevina vuosina. KSBR:n yritysoston myötä olemme entistä vahvemmin mukana näillä markkinoilla ja pystymme tarjoamaan asiakkaillemme aiempaa laajempaa osaamista. Yritysostot ovat jatkossakin tärkeä osa strategiaamme, ja arvioimme aktiivisesti uusia mahdollisuuksia vahvistaa markkina-asemaamme ja osaamistamme, erityisesti Ruotsissa.

Olemme onnistuneet hyvin tarjouskilpailuissa ja voittaneet katsauskauden aikana useita merkittäviä projekteja. Suomessa merkittävimpiin voittoihin kuuluivat valtatie 5:n sekä valtatie 15 Kotkan sisääntulotien parantamishankkeet. Samalla useat strategisesti tärkeät projektimme etenivät suunnitellusti. Vantaan raitiotien rakentaminen etenee vauhdikkaasti, ja katsauskauden aikana myös Turun kaupunginvaltuusto hyväksyi Turun raitiotiehankkeen toteuttamisen. Rail Baltican osalta saimme kaksi osatilausta, jotka koskevat hankkeen kehitysvaiheen jatkoa ja valmistelevia töitä. Myös yksityisen sektorin merkitys liiketoiminnassamme on kasvanut edelleen, erityisesti datakeskus- ja teollisuushankkeissa, joissa näemme vahvaa kysyntää ja kiinnostavia kasvumahdollisuuksia.

Katsauskaudella valmistuneista projekteista haluan nostaa esiin Hailuodon kiinteän yhteyden hankkeen, joka on hyvä esimerkki osaamisestamme ja projektien onnistuneesta läpiviennistä. Vaativa infrastruktuuriprojekti valmistui noin kuusi kuukautta alkuperäistä aikataulua nopeammin, mikä on erinomainen saavutus koko projektiorganisaatiolta. Hankkeen onnistunut toteutus osoittaa kykymme viedä vaativia projekteja läpi tehokkaasti, kannattavasti ja turvallisesti.

Onnistuneiden projektien taustalla ovat ennen kaikkea osaavat ihmiset. Jatkoimme katsauskauden aikana aktiivista rekrytointia ja vahvistimme organisaatiotamme tukemaan kasvua sekä nykyisissä että tulevaisuuden hankkeissa. Tänä kesänä GRK:ssa työskentelee yli sata kesäharjoittelijaa eri puolilla toimintamaitamme. Näemme harjoittelijat tärkeänä osana tulevaisuuden osaajapolkuamme aikana, jolloin koko infra-ala kamppailee osaajapulaa kanssa. Moni harjoittelijastamme palaa meille useana peräkkäisenä kesänä ja siirtyy myöhemmin vakituisiin tehtäviin. Siksi haluamme tarjota heille mahdollisimman hyvän oppimisympäristön ja ensikosketuksen GRK:n toimintakulttuuriin.

Lähdemme vuoden toiselle puoliskolle vahvasta asemasta. Ennätystasolle noussut tilauskanta, laajentunut osaamisemme sekä kysynnän jatkuminen valituilla markkinasegmenteillä tukevat strategiaamme määrätietoista toteuttamista. Elämme parhaillaan vuoden kiireisintä rakennuskautta, mutta haluan jo tässä vaiheessa kiittää henkilöstöämme, asiakkaitamme ja yhteistyökumppaneitamme erinomaisesti sujuneesta alkuvuodesta. Yhdessä olemme rakentaneet vahvan perustan loppuvuodelle ja tuleville vuosille.

Mika Mäenpää
Toimitusjohtaja, GRK Infra Oyj

Tiedotustilaisuus ja esitysaineisto

Suomenkielinen webcast-lähetys analyytikoille, sijoittajille ja median edustajille järjestetään samana päivänä klo 13.30. Tilaisuutta voi seurata suorana osoitteessa <https://grk.events.inderes.com/q2-2026>.

GRK:n tuloksen ja muut ajankohtaiset asiat esittelevät toimitusjohtaja **Mika Mäenpää** ja talous- ja rahoitusjohtaja **Perttu Piilo**.

Kysymyksiä voi esittää lähetysten chatin kautta. Tilaisuus on katsottavissa myöhemmin tallenteena osoitteessa <https://sijoittajat.grk.fi/fi/>.

Englanninkielisen tulostilaisuuden tallenne ja esitysmateriaali tulevat saataville yhtiön verkkosivuille 28.7.2026.

Taloudelliset julkaisut

Vuonna 2026 GRK julkaisee taloudellisia raportteja seuraavan aikataulun mukaisesti:

- Vuoden 2026 osavuositarkastus tammi–syyskuulta (Q1–Q3) julkaistaan 27.10.2026

Yhteyshenkilöt

- Perttu Piilo, Talous- ja rahoitusjohtaja, +358405258250, perttu.piilo@grk.fi

Tietoja julkaisijasta GRK Infra Oyj

GRK suunnittelee, korjaa ja rakentaa teitä, väyliä, raiteita ja siltoja, jotta arki sujuu, ihmiset kohtaavat ja syntyy kestävämpi tulevaisuus. GRK:n osaamista on myös sähköverkkorakentaminen ja ympäristöteknologia. Toimimme Suomessa, Ruotsissa ja Virossa noin 1 200 ammattilaisen voimin. GRK:n ydiosaamiseen kuuluvat monipuolisten infrarakennushankkeiden toteutus, suurten ja pienten hankkeiden projektinjohto sekä laaja-alainen rataosaaminen. GRK tarjoaa palvelut suunnittelusta rakentamiseen ja kunnossapitoon.

Asiakkaitamme ovat valtionhallinto, kunnat ja kaupungit sekä yksityinen sektori. GRK toimii useissa projekteissa yhteistyössä infra-alan muiden yritysten kanssa.

GRK-konserniin kuuluvat emoyhtiö GRK Infra Oyj:n lisäksi maayhtiöt jokaisessa toimintamaassa: Suomessa GRK Suomi Oy, Keski-Suomen Betonirakenne Oy ja KSBR Rent Oy, Virossa GRK Eesti AS ja A-Kaabel OÜ sekä Ruotsissa GRK Sverige AB ja KSBR Sverige AB. Emoyhtiö GRK Infra Oyj vastaa konsernin hallinnosta ja rahoituksesta. Maayhtiöt harjoittavat konsernin operatiivista toimintaa.

Liitteet

- [Lataa tiedote pdf-muodossa.pdf](#)
- [GRK H1 2026 FIN.pdf](#)